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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 2a (SEGUNDA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao segundo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte (02-03-2020),às
dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal, iniciou-se a presente
sessão ordinária sob a Presidência do Vereador HENRIQUETEIXEIRA DA SILVA, o qual

após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor Presidentesolicitou
ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada nominal, onde se
constatou a presença de todos; Após isso o senhor Presidente solicitou ao Primeiro
Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a
leitura o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores
vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por

unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovadaa ata da primeira reunião ordinária
da quarta sessão Legislativa da sétima Legislatura, que em seguida recebeu as devidas
assinaturas.Após a leitura e deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao primeiro

secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura das proposições recebidas para
conhecimento do plenário: Requerimento 031/2020 de autoria do Vereador Izaías de

Jesus Carneiro. Requerimento esse pedindo informações, após a leitura o senhor
Presidentedeixou a palavra livre para o vereadorque quisessediscutir sobre a proposição

em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou ao

competenteplenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade
os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única discussão e votação o
Requerimento nO.031/2020 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que

encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°. 048/2020de autoria dos Vereadores Josildo
de Souza Maciel e Clodoaldo Machado de Queiroz. Indicação essa objetivando
recomendar a implantação de rede de baixa tensão e iluminação pública nas Ruas Oário
Barbosa, Expedicionário e Gregório Gonçalves Bueno, em nossa Cidade, após a leitura o

senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a
proposição em questão, onde usou a palavra os vereadores Clodoaldo Machado de
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Queiroz, Jaime dos Santos Junior e Josildo de Souza Maciel, em seguida o senhor
Presidentesolicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única
discussão e votação a Indicação nO.048/2020 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa

Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; terminada a fase de Expediente o senhor
Presidentedeclarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário
da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde não houve
inscritos,então o Senhor Presidente que agradeceua presençade todos, e alertouque a
próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 09 de março de 2020, segunda-feira, às

19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária,
da qual, eu Vereador JAIME DOS SANTOS JUNIOR, Primeiro Secretário da mesa
Executiva,extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovadapelo Plenárioreceberáas
devidasassinaturas.

HENRIQUE RA DA SILVA
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ATA DA 3a (TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao nono dia do mês de março do ano de dois mil e vinte (09-03-2020),às
dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal, iniciou-se a
presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSILDO DE SOUZA
MACIEL, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o

senhor Presidente em Exercício solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva
que efetuasse a chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; Após
isso o senhor Presidente em Exercício solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa
Executivaque efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor

Presidente em Exercício colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores

vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu
por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da segunda
reunião ordinária da quarta sessão Legislativa da sétima Legislatura, que em

seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o
senhor Presidente em Exercício solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva

que efetuasse a leitura das proposições recebidas para conhecimento do plenário:
Requerimento 032/2020 de autoria do Vereador Jaime dos Santos Junior.

Requerimento esse pedindo informações, após a leitura o senhor Presidente em
Exercício deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a
proposição em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou,
então solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e

única discussão e votação o Requerimento n". 032/2020 e solicitou ao primeiro
secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; Requerimento
033/2020 de autoria da Vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira. Requerimento

esse pedindo informações, após a leitura o senhor Presidenteem Exercício deixou a
palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposiçãoem questão,
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onde usarama palavra os vereadores: Antoniela Aparecida de Oliveira, Franciele
Gabloski, José Carlos da Silva, Izaías de Jesus Carneiro e Clodoaldo Machado
de Queiroz, em seguida o Senhor Presidenteem Exercício solicitou ao competente
plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidadeos
votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única discussão e votação o
RequerimentonO.033/2020 e solicitou ao primeirosecretário da Mesa Executivaque
encaminheao senhor Prefeito Indicação n°, 049/2020 de autoria do Vereador Jaime
dos Santos Junior, indicaçãoessa objetivando instalar mini parque no CMEI Menino
Jesus, bem como construçãode redutor de velocidade (lombada)em frente ao CMEI
Menino Jesus localizado no Distrito de Novo Barro Preto, após a leitura o senhor
Presidenteem Exercício deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir
sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores edis se pronunciou,

então o senhor Presidente em Exercício solicitou ao competente plenário por voto
simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis,
declarando aprovada em primeira e única discussão e votação a Indicação n".
049/2020 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao
senhor Prefeito; Atestado sIn° do Vereador Izaías de Jesus Carneiro referente à
falta na reunião ordinária realizada no dia 17/02/2020e deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos
senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou ao competente plenário por
voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarando aprovadas em primeira e única discussão e votação as
justificativas das faltas, e solicitou ao primeiro secretário que tome as devidas
providências terminada a fase de Expediente o senhor Presidente em Exercício
declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da
mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a
palavra os vereadores: Izaías de Jesus Carneiro, Henrique Teixeira da Silva,

Antoniela Aparecida de Oliveira, Clodoaldo Machado de Queiroz, Jaime dos
Santos Junior, além do Senhor Presidente em Exercício que agradeceu a
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presençade todos, e alertou que a próxima reuniãoOrdinária realizar-se-áno dia 16
de março de 2020, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendoa tratar deu
por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador JAIME DOS

SANTOS JUNIOR, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a

qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberáas devidas ssinaturas.

Avenida Anacleto Bueno de Camargo, 1203 - Centro - Ventania - Pr. CEP 84345-000
Fone(O**42) 274-1169/ 3274-1663/ 3274-1153/3274-1536 Fax (0**42) 274-1624.

CNPJ 72.376.882/0001-03 site: www.ventania.pr.leg.br e-mail cmventania@uol.com.br



48 Reunião Ordi
À ORDEMDODIA DA R,.::;~IVMW

19:0 AS DO DIA
I

_ 1

I

I
I

I
I
I



••

CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 4a (QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao décimo sexto dia do mês de março do ano de dois mil e vinte (16-03-
2020), às dezenove horas (19:00), nas dependênciasda Câmara Municipal, iniciou
se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador HENRIQUE

TEIXEIRA DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em

seguidao senhor Presidente solicitou ao PrimeiroSecretário da Mesa Executivaque
efetuasse a chamada nominal, onde se constatou a presençade todos; Após isso o
senhor Presidentesolicitou ao Primeiro Secretárioda Mesa Executiva que efetuasse
a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor Presidente colocou em
discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então

solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarandoaprovada a ata da terceira reunião ordináriada quarta sessão
Legislativa da sétima Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas.
Após a leitura e deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao primeiro
secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura das proposições recebidas
para conhecimento do plenário: Projeto de lei n°. 004/2020 de autoria do Vereador
Jaime dos Santos Junior. Projetoesse de que denomina de Manoel NunesMartinsa

Rua Projetada nO.7, localizada no Distrito de Novo Barro Preto, após a leitura o

senhor Presidente encaminhou o respectivo projeto de lei para a comissão
permanente de Legislação, justiça e redação final para que no prazo regimental
emita seu parecer e devolva á mesa; Indicação n°. 050/2020 de autoria do
Vereador Jaime dos Santos Junior. Indicaçãoessa objetivando a busca do aumento
de efetivos para a polícia militar junto a Secretaria de Segurança Pública e órgãos
do Governo Estadual, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para
o vereador que quisesse discutir sobre a proposiçãoem questão, onde nenhumdos

senhores edis se pronunciou, então o senhor Presidente solicitou ao competente
plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidadeos
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votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única discussão e votação a
Indicação nO.050/2020 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
encaminhe ao senhor Prefeito, e terminada a fase de Expediente o senhor
Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro
secretárioda mesa executiva que efetuasse a chamadados oradores inscritos,onde
usou a palavra o vereador Jaime dos Santos Junior, além do Senhor Presidente

que agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima reunião Ordinária
realizar-se-áno dia 18 de maio de 2020, segunda-feira,às 19:00 horas, e nada mais
havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu
Vereador JAIME DOS SANTOS JUNIOR, Primeiro Secretário da mesa Executiva,
extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as
devidasassinaturas.

DA SILVA JAI SANTOS JUNIOR
iro Secretário
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da sessão plenária
dia 8/05/2020.


